
Besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Beemster, gehouden 
op 
27 maart 2014, aanvang 19.30 uur in de raadzaal te Middenbeemster.

Aanwezig:
De heer H.N.G. Brinkman burgemeester, voorzitter 
De heer M. Timmerman plaatsvervangend griffier 
Mevrouw B.A.C. Jonkde Lange BPP
De heer G.H. Hefting BPP
De heer N.C.M. de Lange BPP
De heer L.J.M. Schagen BPP
De heer A.N. Commandeur CDA
De heer L.D.J. Fabriek CDA
De heer G.J.M. Groot D66
Mevrouw A.M.J. Segers D66
De heer J.W.T. Smit D66 
De heer J.R.P.L. Dings PvdA / GroenLinks
De heer H.J. Vinke PvdA / GroenLinks
Mevrouw M.L. van Boven VVD
Mevrouw E.J. HelderPauw VVD 

Mede aanwezig:
De heer J.C. Klaver VVD, wethouder
Mevrouw E. KroeseVrolijks gemeentesecretaris

1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom, in het bijzonder de 
familieleden van de raadsleden die vanavond worden beëdigd, en de kijkers naar de live 
uitzending via de website. 
De raadsleden hebben een andere plek aan de vergadertafel gekregen. Dit symboliseert 
de nieuwe bestuursperiode aldus de voorzitter. In voorbereiding is dat de voorzitter en de 
griffier een plek opschuiven aan de vergadertafel. In goed overleg met de 
gemeentesecretaris is besloten dat in vervolg alleen de griffier als ambtelijk adviseur aan 
de raadstafel zitting heeft.  

2. Vaststellen agenda.
De raad besluit de agenda ongewijzigd vast te stellen.

3. Inventarisatie spreekrecht burgers aan de hand van de bij de griffier gemelde 
zaken.
Er hebben zich geen insprekers aangemeld.

4. Beëdiging raadsleden.
De voorzitter leest de eed voor en neemt die vervolgens af bij de leden. Mevrouw Van 
Boven, de heer Commandeur en de heer Smit spreken uit “Zo waarlijk helpe mij God 
Almachtig!”. Mevrouw Jonkde Lange, mevrouw Segers, mevrouw HelderPauw, de heer 
Hefting de heer De Lange, de heer Schagen, de heer Fabriek, de heer Groot, de heer 
Dings en de heer Vinke spreken uit “Dat verklaar en beloof ik”.

Vervolgens staat de voorzitter stil bij het feit dat de heer De Lange thans het langstzittende 
raadslid is (nestor) en daardoor op grond van artikel 77 van de Gemeentewet, 
plaatsvervangend voorzitter van de raad is, tenzij de raad later anders besluit. Voor de 
formalisering hiervan zal hij dit onderwerp voorleggen aan het raadspresidium.
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Hierna wens de voorzitter de raadsleden veel voldoening toe bij de uitvoering van het 
raadswerk en heeft vertrouwen in hun constructieve inzet.

 
5. Sluiting.

De voorzitter sluit de vergadering om 19.45 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare 
vergadering van de raad d.d. 15 april 2014

de voorzitter, de plv. griffier,

H.N.G. Brinkman M. Timmerman
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